

**ERRATA Nº 3**

Na publicação do Diário Oficial do Município de Palhoça, do dia 12 de março de 2018,  
DOM/SC - Edição Nº 2474,

**RETIFICAÇÃO 1: Item 3- DAS INSCRIÇÕES**

**ACRESCENTA-SE:**

3.2.4 Atestado de sanidade física e mental, aprovado por médico;

3.2.5 Título de eleitor e Certidão de quitação eleitoral;

3.2.6 Comprovação de experiência na promoção, proteção e defesa dos direitos da criança e do adolescente, que poderá ser comprovada da seguinte forma:

I- declaração fornecida por entidade cadastrada no CMDCA;

II- declaração emitida por órgão público, informando da experiência na área com criança e adolescente;

j) registro em carteira profissional de trabalho comprovando experiência na área com criança e adolescente;

**RETIFICAÇÃO 2: Item 4- DOS CANDIDATOS, REQUISITOS E  
REGISTROS DAS CANDIDATURAS**

**4.1 - Fica suprimida a alínea “c”**

**ONDE SE LÊ:**

**3 - DAS INSCRIÇÕES**

3.2.1 Declaração de disponibilidade no exercício da função de conselheiro tutelar não exercendo qualquer outra atividade pública;

**LEIA-SE:**

3.2.1 Declaração de disponibilidade no exercício da função de conselheiro tutelar não exercendo qualquer outra atividade pública ou privada;

**Palhoça, 22 de março de 2018.**